Megoldas. A PQR haromszog oldalai az SA, SB, SC szakaszok felez6merslegesei. Elegend6 megmutatni, hogy az
ABC haromszog oldalfelez6 merdlegesei a PQ R haromszog sulyvonalai, hiszen ekkor a harom egyenes kézos K pontja
a PQR haromszog stulypontja lesz. Ezt szimmetria okok miatt elég egy felezSmerdlegesre bizonyitani.

Jelolje az oldalak felezGpontjait az dbra szerint Ag, By és Cp, valamint PQ-nak és AB felezGmerslegesének metszés-
pontjat T'. Ha megmutatjuk, hogy T felezi a PQ szakaszt, akkor bebizonyitottuk az allitast. Vetitsiik a PQ szakaszt
merélegesen AB-re, P és () képe legyen rendre F, illetve D. T képe nyilvan Cj, amivel AB felez&pontjat jeloltiik.
Amennyiben T felez6pont, Cy felezi ED-t is, amibsl AD = EB. Megforditva: ha ez igaz, a feladat allitasa is igaz.
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A CS egyenes az AC'S és BC'S haromszogek koré irt korok kozos hirja, vagyis hatvanyvonala. Emiatt Cy-nak a két
korre vonatkozo hatvanya ugyanakkora, vagyis a korok AB-vel vett masodik metszéspontjat G-vel és F-el jelolve:

CoF - CoA = CoG - CyB.

Mivel CyA = CyB # 0, leoszthatunk vele. Azt kapjuk, hogy CoF' = CoG. Mivel Cy felez6pont, ebbdl kovetkezik,
hogy AF = BG. AF és BG rendre az ACS, illetve BCS korok huarjai, igy a D és E pontok felezik Sket (mivel
kozéppontbol hirra bocsatott merdlegesek talppontjai). Tehat az AF = BG egyenlGséget kettGvel osztva kapjuk, hogy
AD = EB. Ezzel pedig bebizonyitottuk az allitast.



